省食药监局昨日发布消费安全警示

网上订餐,方便但有隐患

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 近年 来,餐饮业也开始进军互联网,网上订 餐的推出,的确给人们快节奏的生活增 加了便捷。昨日,省食药监局表示,网 上订餐或预订外卖,虽然有了监管机 制,但仍需要提醒消费者,网购"美食" 还是应该谨慎。

"我特别喜欢从网上订东西,又方 便又快捷,足不出户就能吃上热腾腾的 饭菜。"市民李先生告诉市场星报记 者,他周边也有很多朋友喜欢通过网络

预订快餐,有中式快餐,洋快餐等。记 者还了解到,很多大学周边出现一种现 象,不少学生也通过订餐网站订购"美 食"

省食品药品监督管理局食品生产 监管处处长仲炎告诉记者,"一直以 来,网上订餐或预订外卖,线上、线下 都有人管,但与实体企业、实体交易监 管相比,有很多的不同和复杂性,安全 隐患确实存在。"据悉,第三方交易平 台经营者不能严格对订餐网站进行约 束,导致不少无资质或资质不全的店家 加盟,是造成网上订餐乱象频出的重要

"虽然网上订餐背后存在着一些无 证经营的饭店、黑作坊,隐蔽性强,监管 难度也较大,但食药监管部门一旦发现 违法违规行为,肯定会依法查处,对涉 嫌犯罪的依法追究其刑事责任。"仲炎 表示,对线上的第三方交易平台的经营 者、交易行为,将会加大监管力度,确保 "舌尖上的安全"。

合肥经开区管委会今日 接听12345热线

星报讯(记者 马冰璐) 昨 日,市场星报记者获悉,今日 (星期五)下午3时至4时,合肥 经济技术开发区管委会主要负 责同志携经开区管委会办公 室、建设发展局、社区管理局、 人事劳动局、群众工作部(政法 委、信访局)、市场监督管理局、 城市管理局、环保分局、房产中 心、高刘社区委等相关部门负 责人,就"践行群众路线、关注 改善民生"专题接听 12345 政 府服务直通车市民来电。就经 开区管辖范围内的城市管理、 房产管理、城市建设、劳动保 障、拆迁安置、环境保护等方面 的问题,届时欢迎市民来电咨 询、投诉,提出意见和建议。



昨天上午,解放军 105 医院组织专家到合肥 高铁南站开展义诊,为一 线工人提供免费体检、医 疗咨询,以及健康宣传教 育。据该院副院长易飞 舟介绍,工人们易患颈椎 病、腰痛等疾病。

吴宝胜 记者 李皖 婷/文 程兆/图

庐阳下月集中开建十条支路

星报讯(陈晨 阮灏 星级记者 俞宝 10月30日,市场星报记者从庐阳 区获悉,该区计划于下月集中开建十条 城市支路,以进一步完善区域路网微循 环。十条支路共计7200余米长,总投 资逾3.5亿元。

据了解,这十条城市支路为十里店路 (四里河路—冬青路段)、迎春路(四里河 路—秋葵路段)、高塘湖路(董铺路—八公

山路段), 周湾路(潜山路—四里河西路 段)、农科南路(潜山路—四里河路段)、灵 璧路延伸段(利辛路—阜阳北路段)、昆仑 路(亳州路—临泉路段)、人民路(长江中 路—红星路段)、淮北路(金池路—天河路 段)以及天河路(环湖路——刘冲路段)。

目前,这十条支路项目已进入招投 标程序,预计11月20日左右集中开工 建设。

@资讯

11月2日至3日

东一环附近将停气

记者从合肥燃气集团获悉,因凤阳东 路建设需要,燃气管道进行改造接气,11 月2日晚21:30至3日晨6:00,以下区域 将停气。停气区域:东一环至天长路的凤 阳路段沿线区域等。民用户包括:廉泉白 酒生活区、经典家园、凤阳路集贸市场小 区等。团体户包括:振华浴池等。

陈和斌 记者 李尚辉

合肥廉租房摇号延期

昨日,市场星报从合肥市保障性住房 建设发展中心获悉,为满足更多廉租房居 民的租房需求,原定于10月份进行的廉租 房摇号配租延迟到11月份进行。

记者 任金如

APEC会议期间 合京间将增开高铁列车

记者从铁路部门获悉,为更好地满足 APEC会议期间旅客出行需求,将增开北 京至上海、合肥、枣庄、杭州方向的旅客列 车。其中,11月6日,加开北京南至合肥 G269/G268次列车。G269次北京南站17 点39分始发,21点45分终到合肥站;G268 次合肥站12点46分始发,当日17点8分 终到北京南站。 记者 祝亮

